

Nagykanizsa Központi Óvoda már két nyertes Erasmus+ projekttel büszkélkedhet. 2019-ben a Life, 2021-ben pedig a **KULCS- Kompetenciák Utak Lehetőségek nemzetközi Csapatmunkában** című Erasmus+ Kis léptékű köznevelési partnerségek pályázatát **60.000 EUR** –val támogatta a Tempus Közalapítvány Kuratóriuma .

Mi motiválta a projektet? Mi a célja programunknak?

Jelenlegi gyorsan változó világunkban a fenntarthatóság és a digitalizáció a két legmeghatározóbb irány, jövőnket befolyásoló tendencia. „Life- Környezeti mozgóprogram gyermekeknek” Erasmus+ projektünk fókuszában a fenntarthatóság, az élethosszig tartó tanulás állt. A **KULCS** egyrészt ennek a munkának a folytatása, fenntartása, másrészt pedig a digitalizáció nyújtotta lehetőségekre építkezve új utakat, új ajtókat nyitogat. A **fenntartható fejlődési célokra** alapozva egy aktív, tevékenységre épülő programot valósítunk meg, a gyermekekkel, pedagógusokkal együtt. Foglalkozunk az éghajlatváltozás, közlekedés, megújuló energiák, az újrahasznosítás, felelős, tudatos fogyasztás témájával, az eltűnő állatfajokkal, legnagyobb kincsünkkel a vízzel. A társadalmi környezet alakulása, a fenntartható közösségek, kulturális , természeti értékeink megóvása szintén fontos része projektünknek. A környezeti problémák megértéséhez, az érzékenyítéshez, a hatékonyabb szemléletváltáshoz segítségül hívjuk a digitális eszközöket, technikákat. A programban a szülők aktív együttműködésére nagymértékben építkezünk.

Nemzetközi partnereink Szerbiából, Magyarországról a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény, valamint Erdélyből a Mártonffy János Általános Iskola Nárcisz Napközi Otthona, akikkel nagyon jó munkakapcsolatot alakítottunk ki már az előző projekt során.

A programot három tagóvoda a Miklósfai, Kossuth és a Pipitér Tagóvoda valósítja meg, illetve vannak olyan tevékenységek, melyek Nagykanizsa Központi Óvoda valamennyi tagóvodáját érintik.

A két évig tartó projekt erősíti határon átnyúló kapcsolatainkat a diaszpórában élő magyar intézményekkel, pedagógusokkal, hozzájárul szakmai munkánk fejlődéséhez, megújulásához.